

你我齐心协力 硬核破冰除雪



新春佳节来临之际，谢家集区望峰岗镇北辰社区妇联迅速行动，组织巾帼志愿者深入敬老院，在为老人们送上关怀与祝福的同时，将敬老院内的积雪清扫干净，为老人们出行提供了便利。

本报记者 孙鸿 摄影报道



连日来，凤台县顾桥镇组织全镇党员干部和志愿者开展清雪除冰行动。大家不畏严寒、齐心协力清理着主次干道上的积雪，以最快速度为群众清扫出一条条“放心路”。

本报记者 张雪峰 通讯员 王玉进 摄影报道



日前，田家庵区东城市场临街商户积极承担“门前三包”责任，及时清理门前积雪和残冰，保障门前道路通畅和行人安全出行。同时提升了城市面貌，营造出人人有责的良好社会风尚。

本报记者 郑洁 摄影报道

载歌载舞迎新春 团结奋斗创新篇

本报讯(记者 张明星 摄影报道)东风抒余庆，日月开新元。在新春佳节到来之际，2月6日下午，淮南东辰集团2024年迎新春团拜会在该集团会堂举行，干部职工们欢聚一堂，辞旧迎新，共度美好时光。

现场，舞蹈、京剧、情景剧、小品、古筝音乐串烧等十多个节目轮番上演，高潮迭起、精彩纷呈，展现了东辰人同心同向、团结奋斗的精神风貌，现场不时响起阵阵热烈的掌声。

据了解，过去的2023年，淮南东辰集团完成了厂办大集体企业改制，实现连续安全生产8周年，经济效益有了新的跃升，荣登“2023安徽省百强企业”“2023安徽省制造业百强企业”双榜单。集团全面推进创新驱动发展战略，创新成果不断涌现，自主研发、世界首创的全煤矸石陶粒进军海外市场，销售业绩再创新高，由此迎来了一个更加充满生机的崭新东辰。

淮南东辰集团党委书记、董事长李懋在致辞

中表示，2024年是彻底改制后的新东辰加快推动高质量发展、加速建设现代化企业的关键之年，集团将坚持“稳中求进、以进促稳、先立后破”总基调，紧紧围绕做大做强做优目标，对内进一步深化改革，对外进一步扩大开放合作，朝着“把东辰集团建成一流的现代化企业，让全体东辰人过上现代化美好生活”的目标迈进。



新春公益行 欢喜过大年

本报讯(记者 孙鸿)龙年春节将至，潘集镇大庄新村热闹非凡。一场由市民政局和潘集镇人民政府联合主办，多家社会组织积极参与的2024年春节“社会组织拜大年”公益活动正如火如荼地进行。

活动吸引了众多社会组织积极参与，包括市女书法家协会、市剪纸艺术研究会、市美发美容协会、市餐饮烹饪酒店行业协会、市义工联合会等。

各协会各显其能，为群众带来一份份热闹吉祥的新年礼物。

活动现场，市餐饮协会的大厨们现场挥勺，烹任出一道道美味佳肴；市女书法家协会的会员们挥毫泼墨，书写出一副副精美的春联，引得人们排队领取；市义工联合会传授群众用火安全知识……

除了各协会精心准备的节目，市民政局和潘集镇人民政府还为大庄新村的脱贫户、监测户、高龄老人、困境儿童、老党员送来了节日慰问。一袋袋米油、一件件新衣发到群众手中，一张张笑脸绽放出来。这场公益活动不仅是一场欢乐祥和的新春拜年会，更是一次深入人心的关爱与帮扶。

无惧风雪踏冰行 上门调解暖民心

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 陈媛媛)“你好，法官，我们是今天下午开庭的当事人，老母亲已经八十多岁，年迈体弱，现在路上都是积雪，无法出行。”2月4日中午，田家庵区人民法院泉山法庭接到当事人电话，面对迫在眉睫的难题，法官迅速启动便民诉讼服务绿色通道，为行动不便的老人上门开展调解服务，推动案件矛盾纠纷实质性化解。

本案系家事类纠纷，原告是一名退休多年的教师，一生育有四个子女，在老伴去世后，老人内心倍感孤独，可子女们也已成家立业，都各自有不同的工作与生活压力。老人焦虑未来养老问题，在老伴的遗产分配方面与子女没有达成一致意见，便一纸诉状将子女们诉至法院，请求依法继承遗产。

由于连日大雪、道路结冰，考虑到老人的实际

需求，接到电话后，泉山法庭的干警们冒着大雪，采用“驱车+徒步”的方法赶到老人家中。调解的过程中，法官紧紧握住老人的手，沟通生活中遇到的困难与心结。而子女们围绕着老人，耐心倾听老人的诉求与心事，子女们也依次表达内心的真实情感。在面对房产分割的争议焦点时，法官与老人及她的子女们分别沟通，一方面聚焦矛盾点，深入浅出地释法明理，明确遗产份额；另一方面，结合法、理、情多角度分析子女与母亲心结的症结点。

调解工作从下午三点一直进行到晚上八点，窗外严冬酷雪，屋内从各抒己见见到情感交融。通过多轮调解，最终母亲向孩子们表达了内心的孤独和想法，孩子们也同样认识到自己的疏忽，表示将继续履行自己的赡养义务，并承诺今后将“常回家看看”。

田区法院
法在身边

女子遭遇入室盗窃 民警冒雪出击擒贼

本报讯(记者 李严)近日，田家庵公安分局民警冒雪出击，在某小学附近，将入室盗窃嫌疑人沈某某抓捕归案。

1月30日，王某萍报案称：当日下午5时许，在田家庵区新淮新丰村某宅，其放在二楼卧室里的6500元现金被盗，她怀疑是与其同住一院的沈某

某所为。接警后，田家庵公安分局刑警大队视频中队迅速开展侦破工作。

通过调取监控，逐帧排查研判，锁定了嫌疑人的具体藏身之处。2月4日下午，侦查员冒着大雪在某小学附近蹲守。大雪纷纷扬扬，不一会儿，侦查员们就“白”了头，大家跺跺脚、搓搓手，没有丝毫的退却。经过两个多小时的守候，犯罪嫌疑人沈某某刚一露面即被抓获。经审查，其对自己入户盗窃的犯罪行为供认不讳。

目前，犯罪嫌疑人沈某某已被依法采取强制措施，案件正在进一步办理中。